

大象通惠卡为何突然无法购物消费?

公司回应:经营不善亏损巨大,目前正在登记持卡人信息

昨天上午,市民谢先生来电反映,自己购买的大象通惠卡原本可以在大象商城使用,但这两天才发现,已经无法购物消费了。问大象公司,公司说先登记个人信息,再由公司统一处理,不知出了什么问题。昨天,记者对这一情况进行了初步了解。

市民反映:大象通惠卡突然无法消费

“昨天去鄞州的大象生活超市购物,突然发现超市不营业了。6月27日,大象商城只在网站上发了一则通知,说要登记个人资料。”昨天上午,家住鄞州的谢先生致电本报热线称,自己还有3000多元的大象通惠卡没有用过。上月中旬,自己打算去大象生活超市买些生活用品,却发现超市里已经没有多少物品了。到了月底,自己又去了一趟,工作人员告知大象通惠卡不能用了。

谢先生表示,这笔钱虽说不算太多,但持卡的市民不在少数,就这样作废了,对自己来说也是一笔损失。之后,自己特意问了商家,但没有得到明确答复,对方只是说先登记持卡人资料以及卡内余

额,然后再传到商城微信上。

对于谢先生反映的问题,另一名打进热线的市民徐先生也表示很担心。他说,昨天去大象商城购物,才知道不能消费的事情,自己还有2000多元的大象通惠卡没有消费过。“该公司出了这样的通知,是不是经营不善要倒了?”徐先生说。

“大象通惠卡不能在大象生活超市消费了,公司会不会负责到底?”市民王女士也称,自己还有3000多元的大象通惠卡至今没有使用。前几天去生活超市时,很想咨询负责人的电话,问问下步怎么办,但服务人员拒绝透露。

客服回应:经营出现问题,目前正在办理登记事宜

根据谢先生提供的信息,昨天下午,记者就相关问题向大象商务公司咨询。但记者多次致电该公司的服务热线,都是无人接听。

随后,记者登录宁波大象商务公司网站发现,大象商城首页上发布了一则《大象提货券、大象钱袋处理公告》,时间为6月16日。公告上这样写着:感谢客户对该公司长期以来的支持,很遗憾地告知,由于公司经营不善,亏损巨大,现阶段公司正在进行内部清理,大象提货券、大象钱袋暂时难以兑付。但公司将妥善解决后续使用问题。

记者看到,在这则通告的下面,还就持卡人如何添加大象商城微信号,并把本人身份证、大象通惠卡账户金额等发到该微信号作了简单的说明。

谢先生说,为了安全起见,自己没有留下家庭住址,仅仅把身份证号和手机号传过去了。但如果

自己的储值卡无法使用,损失该由谁来负责呢?

昨天下午四点多,经记者多方联系,大象商务公司一位许姓服务人员终于接受了记者的采访。她表示,目前,大象通惠卡已经不能在商城消费。具体原因公司通告里都有说明,主要还是经营出现了一些问题。6月27日,大象商城微信发布了登记信息,目前持卡人的登记工作已经开始,持卡人包括通惠卡、通卡、钱袋提货券用户。至于下步如何处理,要等具体统计之后,由公司领导作出决定。至于后续怎么处理,到时会在大象商城的微信以及网站上公布。当记者问及他其他情况时,都被告知不便透露。

大象商务公司到底出现了什么样的经营问题?涉及我市多少持卡用户?下步能不能实现兑付?记者将继续关注。

记者 孔玲



地铁火灾演练

为提高各部门对地下隧道的应急处置能力,昨日下午,市政隧道所发起并邀请消防、城管、医疗、交警、电力及多个单位,开展市区地下通道火灾疏散应急演练。下午2时30分许,演练正式开始。根据应急演练的方案设定,火灾地点设置在地下一层地铁口出口处。海曙天一消防中队第一时间到场,立即组织攻坚组人员进入火灾地点进行内攻,同时组织力量对人员进行疏散。随后城管、医疗、交警、电力等联动单位及时到场,一同协助消防应对“灾情”。图为火灾演练现场。

记者 马涛

通讯员 王辉文 文/摄



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

坚持倍投终有回报 江北彩民揽百注排列3

6月17日晚,体彩“排列3”第17161期开出奖号“8 3 0”,宁波3302016026销售网点爆出100注“排列3”直选,奖金共计104000元。

中奖网点位于江北区文汇路孔浦菜市场旁,该网点销售员工作热情,服务周到,脸上永远挂着灿烂的微笑,让人看了就很有亲近感,再加上得天独厚的地理条件,这家网点一直人气爆棚。据销售员介绍,该网点以前也中出过不少排列玩法的大奖,所以排列玩法的销量一直不错,很多彩民都喜欢坐在店里互

相切磋讨论,这次中奖的周先生也是其中一员。

在体彩的众多玩法中,周先生唯独钟情于“排列3”,每天晚饭后都会散步到3302016026网点坐一会,聊聊天,看看号码走势,几乎期期不落投注。家境不错的周先生每次出手必定倍投,感觉好时会打上100倍,这次一举拿下100注“排列3”直选,就是他坚持倍投的结果。

喜讯一出,销售员立马通过微信通知并祝贺了周先生,提醒他周一赶快带着彩票去市体彩中心兑奖。

尝试“11选5”乐选玩法 北仑彩民尝中奖甜头

近段时间,彩民合买体彩大乐透中大奖的新闻频登报端,让许多彩民意识到中大奖并非遥不可及,“合买”这一投注方式俨然成为一种潮流。为了丰富其他彩种的购买方式,增强娱乐性,浙江体彩趁势推出全新的“11选5”乐选玩法,新玩法一上线,立马就成了彩民的新宠。

宁波彩民小黄今年二十来岁,正处在追求时尚的年纪,他也不例外地加入了合买大乐透的队伍中,并屡次尝到中奖甜头。6月20日,小黄来到家附近的3302017055销售网点,领取前一期大乐透中奖奖金的同

时,送点水果给业主张大姐,以对其符合买大乐透“股份”让自己表示谢意。

聊天过程中,张大姐推荐小黄试试新上线的“11选5”乐选玩法,并向他介绍了玩法规则和中奖条件。“少中一号也有奖”的亮点引起了小黄的兴趣,他原本就喜欢打任三、任四和任五,这下好了,喜欢的玩法都有了新组合,怎么能错过呢,他当即就在网点投注了金额为6元的乐选三。当期“11选5”一开奖,小黄乐开花了,竟然中了1384元的奖金。于是乎,“11选5”乐选玩法就顺理成章成了小黄的新宠。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

活动一: 微信抽奖

时间: 6月19日至6月23日

活动二: 奖上加奖

时间: 6月24日起

乐选三 乐选四 乐选五



扫描二维码进入抽奖



浙江省体育彩票管理中心
ZHEJIANG SPORTS LOTTERY MANAGEMENT CENTER